

## 敦請行政及立法兩會議員立即三讀通過以下之「醫療改革」

周一嶽局長率領眾老牌醫軍，囁市民在 08 年 6 月 13 日前要向醫革射球，但政府開出 6 條方案任揀一條都是危害市民身、心，全部都是不是早呢便是遲強供醫保。保羅一貫以民健康、治病不欲多花為救港宗旨，現為文指出醫、療最終一定要革的方案如下：

- (一) 先向不懂醫人的醫生革除，蘇利官不利民，祇懂迫買強醫保！應速解約！(慳番好多)
- (二) 周一嶽據聞是骨科專業……為何其所有下屬救被重物壓致內傷，籠(車立)急墜之傷者，交通意外被拋高墜地者，昏迷中仍常用心肺復甦來搶救，查傷者在昏迷中，內臟極可能早已骨折，心肺再被壓，必痛死無疑。港有先例威爾斯醫院9 樓有一姓郭的愛爾蘭藉教授，就是被跑車撞高 10 米墜地骨折，被心肺復甦法加速死亡……四川大丈夫陳堅被巨石重壓 80 小時仍能支持，但出來時又見用心肺復甦變猝死矣。周局長明白先改革這療之誤嗎？？
- (三) 金刀梁智鴻是大大國手，但他救其老友張鑑泉便出大錯，查張議員公私皆繁，飲宴多導致胆肌心管大塞，急救時不候白車便搶先用警車為私家車開路往瑪麗，二十分鐘車程被因缺氧上腦而失救也，梁大國手，若有留心張議員之老友兼會計師翁江培(即伍詠薇)之先夫，當年在深圳死因相同，但冇醫生肯研究唱高音歌不懂用丹田運氣兼吃肥膩太多便會心突絞痛而猝死也。對不起，老將梁也被射此一舊例，希望他明白下次處理急救此類病症的要點。
- (四) 請不要再信港大或漁農高官之攬雞屎來培殖禽流感之亂港神秘研究者，因本港並未有人染 H5N1 而死亡的先例，詳情看 99 年祈雅年法官之宣判(定為死於自然)，今 7/6/08 及 11/6/08 往平價雞檔抽雞屎驗，在冇死雞、冇人因而生病或死亡下而屈稱存致命性病毒？查任何糞便在大熱天氣下取樣本化驗，祇要有少許污水交叉感染，就可變過億品種，所以種屎菌嚇港民及危害國家經濟的研究員，立即要革除，以免更多冤死，借為市民健康之詞不可濫用。

未完待續